



@ગાંધીનગર

● એનએસજી કમાન્ડો અને સ્થાનિક પોલીસનો મોકડીલનો કાર્યક્રમ આજે કરાઈ ખાતે યોજાશે.

- નજાદખાનમ સૈયાદ

મિત્રોને મળવા આવેલા યુવાનનું અકસ્માતમાં મોત

ગાંધીનગર, તા.૩ અમદાવાદના વસ્ત્રાલ વિસ્તારમાં રહેતો એક યુવાન પોતાને અમેરિકા જવાનું હોવાથી પીડીપીયુ કોલેજના મિત્રોને મળવા ગાંધીનગર આવ્યો હતો. પીડીપીયુની મિત્રને બાઈક પાછળ બેસાડીને ઈન્દીરાબ્રીજ-કોબા માર્ગ પરથી યુવાન પસાર થઈ રહ્યો હતો ત્યારે ભઈજીપુરા પાસે ડાઈવે પર ધસમસતી આવતી ડમ્પરે બાઈકને અડફેટે લઈ લેતા બાઈકચાલક યુવાનનું ઘટનાસ્થળે જ કમકમાટીભર્યું મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. જ્યારે બાઈક પાછળ બેસેલી યુવતીને સામાન્ય ઈજાઓ થવા પામી હતી.



યુવતીની ફરિયાદને આધારે ઈન્ફોસીટી પોલીસ ડમ્પર ચાલક સામે ગુનો દાખલ કરી ઘૂંટણવરની શોધખોળ માટે તજવીજ શરૂ કરી છે.

વસ્ત્રાલ ખાતે રહેતો ૨૦ વર્ષીય યુવાન શશીકાન્ત ઘનશ્યામભાઈ સીતાપરા આજે સવારે તેનું બાઈક નં. (પીડીપીયુ) ખાતે આવ્યો હતો. જેને નજીકના દિવસોમાં અમેરિકા જવાનું હોવાથી મિત્રોને મળવા માટે પીડીપીયુ કોબા ડાઈવે પર નીકળ્યો હતો. ભઈજીપુરા પાટીયા પાસે તેઓ પહોંચ્યા ત્યાં બેફામ ગતિએ આવતા ડમ્પર નં. જીએ ૧ સી.વાય. ૮૫૫૫૫ના ડ્રાઈવરે બાઈકને જબરદસ્ત ટકકર મારતો બંને બાઈકસવાર ફંગોળાયા હતા. જેમાં બાઈક ચાલક શશીકાન્તનું બનાવસ્થળે જ કડ્ડણ મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. જ્યારે દિવ્યાને સામાન્ય ઈજા થવા પામી હતી. ઈન્ફોસીટી પોલીસ મથકના પીએસઆઈ એમ.આર. પટેલે ડમ્પર ચાલક સામે યુવતીની ફરિયાદને આધારે ગુનો નોંધી તેની ધરપકડ માટે ચક્રી ગતિમાન કર્યા છે. (તસવીર : કરચપ નિમાવત)

જીએ ૨ બીએ ૯૧૮૩૦ લઈને ગાંધીનગર નજીક સ્થિત પંડીત દીનદયાલ પેટ્રોલીયમ યુનિ. આવ્યો હતો. બાઈક લઈને શશીકાન્ત તેની મિત્ર દિવ્યા રવિન્દ્રભાઈ ચૌધરીને બાઈક પર બેસાડી ઈન્દીરાબ્રીજ-કોબા માર્ગ પરથી યુવાન પસાર થઈ રહ્યો હતો ત્યારે ભઈજીપુરા પાસે ડાઈવે પર ધસમસતી આવતી ડમ્પરે બાઈકને અડફેટે લઈ લેતા બાઈકચાલક યુવાનનું ઘટનાસ્થળે જ કમકમાટીભર્યું મૃત્યુ નિપજ્યું હતું. જ્યારે બાઈક પાછળ બેસેલી યુવતીને સામાન્ય ઈજાઓ થવા પામી હતી.

વાતવાતમાં

● ગાંધીનગર જિલ્લાના આઈજીપી હસમુખ પટેલે પોલીસે પ્રજા સાથે કેવું વર્તન કરવું તે અંગે જિલ્લાના તમામ પોલીસ સ્ટેશનના અધિકારીઓના દિવસભર કલાસ લીધા હતા. આ કલાસમાં પોલીસને વાણી, વર્તન વગેરે અંગે લેસન આપતા 'અંગ્રેજો જેવું' વર્તન નહીં કરવા તાકીદ કરાઈ હતી.

● પોતાની બહેનપણીને ડેન્ડુ થવાથી સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાઈ છે તેવા સમાચાર મળતા સે-૧ ના વહીવટી વિસ્તારમાં નોકરી કરતી ડેન્ડુ યુવતી ઉતાવળે પોતાનું પર્સ ઓફિસમાં જ ભૂલી ખબર કાઢવા દાડી હતી. છેવટે રીક્ષા માટે પૈસા ના હોવાથી વાહનચાલકો પાસે લીફટ માંગી રહી હતી ત્યારે એક યુવાને તેને લીફટ આપી છેક હોસ્પિટલ સુધી પહોંચતી કરી માનવતા દાખવી હતી.

● નગરમાં મુખ્યનક્ષત્રના કારણે જવેલર્સ તથા સોના ચાંદીના વેપારીઓને ત્યાં સારી એવી ભીડ જોવા મળી હતી. જોકે ભીડના પ્રમાણમાં ખરીદીના ભીલ ઓછી રકમના બન્યા હોવાની વેપારીઓ હેવાવરાળ ઠાલવી રહ્યા હતા.

● દિવાલી પર્વ નિમિત્તે નગરના મિઠાઈના વેપારીઓ દ્વારા તૈયારી જોરશોરથી આરંભી દેવાઈ છે. અનેક દુકાનો આગળ મંડપ રોપવાનો પ્રારંભ થઈ ચુક્યો છે.

- સમીર રામી ૯૯૨૪૪૪૪૪૪૪૪

ગાંધીનગર શહેર પેન્શનર્સ સમાજની બેઠક યોજાશે

ગાંધીનગર, તા.૩ ગાંધીનગર શહેર પેન્શનર્સ સમાજની કાર્યવાહક સમિતિની બેઠક તા. ૫ નવેમ્બરના ગુરુવારના રોજ સાંજે ૪.૦૦ કલાકે સેક્ટર-૨૨ સ્વસ્તિક કોમ્પ્લેક્સ ખાતે મળશે. જેમાં અમુત મહોત્સવ ૨૦૧૫ કાર્યક્રમના આયોજનની રૂપરેખા નક્કી કરવા, સંસ્થાના મુખપત્ર પેન્શનર સહયોગને પેન્શનરો માં વધુ અસરકારક બનાવવા, સ્થાપક ટ્રસ્ટીઓના અવસાન અને રાજીનામા બાબતે તેમજ સંસ્થા પરિવારની અદ્યતન નવી ડીરેક્ટરી પ્રકાશિત કરવા જેવા વિવિધ મુદ્દાઓ ઉપર ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવશે. આ બેઠકમાં સંસ્થાના પ્રમુખ ડાહ્યાભાઈ પ્રજાપતિએ સભ્યોને ઉપસ્થિત રહેવા અનુરોધ કર્યો છે.

ઘ-૩ સર્કલ પર ટ્રાફિક જામના દેશ્યો નગરજનો માર્ગમાં નડતરરૂપ વાહનો મુક્તા ટ્રાફિક જામ થાય છે

ગાંધીનગર, તા.૩ ગાંધીનગર શહેરમાં ટ્રાફિકની સમસ્યા દિન પ્રતિદિન વધતી જાય છે. નગરના માર્ગો પર ટ્રાફિક જામના દેશ્યો સર્જાય છે ત્યારે નગરના ઘ-૩ વિસ્તારમાં સવારના સમયે સર્કલની ચોતરફ વાહનોની લાંબી લાઈનો દેખાય છે. ઘ-૩ સર્કલ ટ્રાફિક જામની સમસ્યા વધુ વકરી છે. ટ્રાફિકની સમસ્યાને પગલે રોજ કેટલાક નાના મોટા અકસ્માતો સર્જાય છે.

ગાંધીનગર શહેરના સર્કલન ચારે બાજુ ખાણી પીણીની લારીઓ તેમજ ગલ્લાવાળાઓએ અડીંગો જમાવી દીધો છે. સર્કલ પર નાસ્તાની લારીઓને પગલે વાહનચાલકો પોતાનું વાહન રોડ વચ્ચે ઉભુ રાખી દે છે. માર્ગમાં નગરજનોને નડતરરૂપ વાહનોને પગલે અન્ય વાહનચાલકોને પારવાર મુશ્કેલી વેઠવી પડે છે તેમજ વાહનોની લાંબી કતારોને પગલે ટ્રાફિક જામ થાય છે ત્યારે નગરના ઘ-૩ સર્કલ પાસે ટ્રાફિકની સમસ્યા વધુ વકરી છે. ઘ-૩ સર્કલ પાસે એસટી ૩પો, સિવિલ સહિતના અગત્યના સ્થળો આવેલા છે. જ્યારે ઘ માર્ગ મુખ્ય માર્ગ હોવાથી વાહનો વધુ પસાર થાય છે. સર્કલની ચારે બાજુ ખાણી પીણીની લારીઓ તેમજ ગલ્લાવાળાઓને લીધે નગરજનો નાસ્તો કરવા વાહન વચ્ચે મુકી બેસી જાય છે જ્યારે જામ અને

અમેરિકા જતાં પહેલા પીડીપીયુ કોલેજના મિત્રોને મળવા આવેલ : એક મિત્રને બાઈક પર બેસાડીને યુવાન ભઈજીપુરા પાટીયા પહોંચ્યો ત્યાં બેફામ ગતિએ આવતા ડમ્પરે બાઈકને અડફેટે લઈને યુવાનને મોતને ઘાટ ઉતાર્યો : યુવતીને સામાન્ય ઈજા

જીએ ૨ બીએ ૯૧૮૩૦ લઈને ગાંધીનગર નજીક સ્થિત પંડીત દીનદયાલ પેટ્રોલીયમ યુનિ. આવ્યો હતો. બાઈક લઈને શશીકાન્ત તેની મિત્ર દિવ્યા રવિન્દ્રભાઈ ચૌધરીને બાઈક પર બેસાડી ઈન્દીરાબ્રીજ-

પ્રદેશ કક્ષાએ યુવા મહોત્સવમાં લીંબોદરા સ્કુલનો ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ

ગાંધીનગર, તા.૩ પ્રદેશ કક્ષા બાલ પ્રતિભા શોધ સ્પર્ધા મહેસાણા જિલ્લાના નંદાસણ ખાતે યોજાઈ હતી. જેમાં લીંબોદરાની શ્રી પી. પી. આર. શાહના ધોરણ-૮ના વિદ્યાર્થી ગોસ્વામી ધાર્મિકે લોકવાદ્ય સ્પર્ધામાં તૃતીય નંબર મેળવી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું હતું. આ ઉપરાંત જિલ્લા કક્ષાની યુવા મહોત્સવ સ્પર્ધા આશારામ હાઈસ્કૂલ મોટેરા ખાતે યોજાઈ હતી. જેમાં લોકવાર્તા હરિકાઈમાં વાઘેલા મિતરાજે પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું હતું જ્યારે ચિત્ર સ્પર્ધામાં વાઘેલા મેઘલે બીજું સ્થાન પ્રાપ્ત કરીને શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું હતું. ઉપરોક્ત વિજેતા વિદ્યાર્થીઓને શાળાના વ્યાયામ શિક્ષકશ્રી વિશાલ શોરતે તાલીમ આપી હતી. જ્યારે શાળાના આચાર્યશ્રી તેજસિંહ પરમારે અભિનંદન પાઠવ્યા હતાં.

રોષે ભરાઈ હતી અને આજે બપોરના સુમારે અમદાવાદના વિવિધ વિસ્તારની ભોગ બનેલી ૫૦૦થી વધુ મહિલાઓ સચિવાલય ગેટ નં. ૧ પાસે એકઠી થઈ હતી. મહિલાઓએ આ મામલે મુખ્યમંત્રીને રજૂઆત કરવા ગયા હતા પરંતુ મુખ્યમંત્રી હાજર ન હોવાથી તેમના પીએને રજૂઆતોનું પત્ર આપી ફરત ફર્યા હતા. પરંતુ રોષે ભરાયલી મહિલાઓએ આ મામલે તંત્ર દ્વારા સત્વરે યોગ્ય નિર્ણય નહીં લેવામાં આવે તો આગામી સમયમાં ગાંધી ચિંધ્યા માર્ગે આંદોલન કરવાની ચિમકી ઉચ્ચારી હતી.

વીપીએમપી પોલીટેકનીક ખાતે વિજીલન્સ અવેરનેસ અંગેનો સેમિનાર યોજાયો

ગાંધીનગર, તા.૩ શહેરના સેક્ટર-૧૫ ખાતે આવેલી વીપીએમપી પોલીટેકનીક ખાતે તા. ૨૮-૧૦-૨૦૧૫ના રોજ વિજીલન્સ અવેરનેસ ઉપકરણે એક એન્ડ નેક્સ્ટ જનરેશન-વિષય ઉપર એક દિવસીય સેમિનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે સીબીઆઈ-એસીબી, ગાંધીનગરના ડીઆઈજી શ્રી રમનીશ ગીર, હિન્દુસ્તાન પેટ્રોલિયમ કોર્પોરેશનના ડેપ્યુટી જનરલ મેનેજર શ્રી સંજય કુમાર, હિન્દુસ્તાન પેટ્રોલિયમના સિનિયર મેનેજર વિજીલન્સ, શ્રી ડીએચવી આનંદ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમના પ્રારંભે સંસ્થાના પ્રિન્સિપાલ પ્રોફેસર એ.જે. પટેલે સ્વાગત પ્રવચન અને સંસ્થાનો ટુંકો પરિચય આપ્યો હતો. સરદાર વલ્લભભાઈની જન્મ જયંતિના ઉપકરમે યોજાયેલ આ સેમિનારમાં એચપીસીએલના શ્રી સંજય કુમારે જણાવ્યું હતું કે આવનારી પેઢીને યુવાવસ્થાથી જ નીતિ-મત્તા અને પ્રમાણિકતાના ષાઠ ભણાવવા જોઈએ જેથી કરીને એક આદર્શ અને અખંડ રાષ્ટ્રનું નિર્માણ થઈ શકે. મુખ્ય વક્તા ડીઆઈજી શ્રી રમનીશ ગીરે રોજ ભરોજના જીવનમાં મુશ્કેલી કેવો ભાગ ભજવી શકે છે તે સુંદર દેખાંતો આપીને સમજાવ્યું હતું. આ સમગ્ર કાર્યક્રમમાં સંસ્થાના ૬૦૦થી વધુ વિદ્યાર્થીઓ અને અધ્યાપકોએ ભાગ લીધો હતો.

વિદેશી દારૂ-બિયર ભરેલી હોન્ડા સીટી ગાડી ચિલોડા સર્કલેથી પકડાઈ દોઢ લાખનો દારૂ-બિયરનો જથ્થો મળી કુલ રૂ. ૪.૫૦ લાખના મુદામાલ સાથે બે શખ્સોની ધરપકડ : એક વોન્ટેડ



ગાંધીનગર, તા.૩ ગાંધીનગર એલસીબીની ટીમે બાતમીને આધારે આજે ચિલોડા સર્કલ પાસે વોય ગોઠવેને હોન્ડા સીટી ગાડી પકડી પાડી છે. જેની ડેક્કીમાં વિદેશી દારૂની બોટલો તથા બિયરના ટીનનો દોઢ લાખની કિંમતનો માલ ભરેલો હતો. પોલીસે દારૂ-બિયર તથા કાર મળીને કુલ રૂ. ૪.૫૦ લાખનો મુદામાલ જમ કરી હરિયાણાના બે બુટલેગરોની ધરપકડ કરી લીધી છે જ્યારે એક બુટલેગર વોન્ટેડ છે. ગાંધીનગર એલસીબી પી.આઈ. આયુતોષ પરમાર તથા તેમની ટીમે ચિલોડા સર્કલ પાસેથી દારૂ-બિયરની હેરાફેરી હોન્ડા સીટી કારમાં થવાની હોવાની બાતમીને આધારે વહેલી સવારથી જ વોય ગોઠવી દીધી હતી. બાતમી વાળી હોન્ડા સીટી કાર નં. જીએ ૧ એચ.એસ. ૮૫૧૫ ચિલોડા સર્કલથી સવારે સાડા છ વાગ્યાના અરસામાં પસાર થતા એલસીબીની ટીમે કાર પકડી પાડી હતી. કારની ડેક્કી તપાસ કરતાં તેમાંથી ૫૪૮ નંગ અલગ અલગ બ્રાન્ડની વિદેશી દારૂની બોટલો તથા બિયરના ટીન મળી આવ્યા હતા. એલસીબીની ટીમે રૂ. ૧,૪૮,૩૦૦ની કિંમતનો દારૂ-બિયર તથા કાર મળી કુલ રૂ. ૪,૪૮,૫૦૦નો મુદામાલ જમ કરી લઈ હરિયાણાના રોહતક વિસ્તારના મોનુ રાજન ધાનક અને સુમીત રવિન્દ્ર ધાનક બંનેની ધરપકડ કરી લીધી છે. જ્યારે પ્રદિપ નાંદલ (જાટ) ફરાર છે. પોલીસે ગુનો દાખલ કરીને ઉડી તપાસ આરંભી છે.

નૂરી ફાઉન્ડેશન દ્વારા છેતરપીંડીનો ભોગ બનેલી મહિલાઓએ મુખ્યમંત્રી સમક્ષ રજૂઆત કરી

ગાંધીનગર, તા.૩ નૂરી ફાઉન્ડેશન દ્વારા છેતરપીંડીનો ભોગ બનનારી હજારો મહિલાઓ આજે ગાંધીનગર ખાતે આવી પહોંચી હતી. ઘણો સમય થયો હોવા છતાં કોઈ પણ નિર્ણય ન આવતા ભોગ બનનારી મહિલાઓએ રાજ્યના મુખ્યમંત્રીને રજૂઆત કરી છે. આ મામલે આગામી સમયમાં નિવેડો નહીં આવે તો ઉગ્ર આંદોલનની ચીમકી મહિલાઓએ ઉચ્ચારી છે. સુરત શહેરની નૂરી સંસ્થા ગરીબ તેમજ વિધવા મહિલાઓને સહાય કરતી હતી. નૂર સંસ્થાના સંચાલક દ્વારા બે વર્ષ અગાઉ વિવિધ યોજનાઓ આજે અમદાવાદ ખાતે ડૉ. ચીનુ મોદીનું પ્રવચન ગાંધીનગર, તા. ૩ ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમી દ્વારા તા. ૪ નવેમ્બરના રોજ સાંજે ૫.૦૦ કલાકે વિશ્વકોશ ટ્રસ્ટ, ઉસ્માનપુરા અમદાવાદ ખાતે 'મારી સર્જનયાત્રા' વિષય ઉપર ડૉ. ચિનુભાઈ મોદી પ્રવચન આપશે. કવિ અને ગઝલકાર ચિનુભાઈ મોદીનું નાટ્યક્ષેત્રે પણ નોંધપાત્ર યોગદાન રહેલું છે. તેમણે નવલકથા પણ લખેલી છે. સાહિત્યના વિવિધ ક્ષેત્રોમાં સફળ પ્રવાસ કરી ચુકેલા મોદીની સર્જનયાત્રાની કથા સાંભળવી એક લ્હાવો છે. મારી સર્જનયાત્રા વિષય ઉપરનો પ્રવચનનો લાભ લેવા સૌ સાહિત્ય રસિકોને ઉપસ્થિત રહેવા જણાવ્યું છે.



તેમજ લોભામણી જાહેરાતો આપી ગરીબ તેમજ વિધવા મહિલાઓ પાસેથી રૂપિયા પડાવ્યા હતા. રાજ્યની હજારો મહિલાઓ આ છેતરપીંડીનો ભોગ બની છે. રાજ્યની ગરીબ યોગ્ય નિર્ણય ન આવતા મહિલાઓ

રોષે ભરાઈ હતી અને આજે બપોરના સુમારે અમદાવાદના વિવિધ વિસ્તારની ભોગ બનેલી ૫૦૦થી વધુ મહિલાઓ સચિવાલય ગેટ નં. ૧ પાસે એકઠી થઈ હતી. મહિલાઓએ આ મામલે મુખ્યમંત્રીને રજૂઆત કરવા ગયા હતા પરંતુ મુખ્યમંત્રી હાજર ન હોવાથી તેમના પીએને રજૂઆતોનું પત્ર આપી ફરત ફર્યા હતા. પરંતુ રોષે ભરાયલી મહિલાઓએ આ મામલે તંત્ર દ્વારા સત્વરે યોગ્ય નિર્ણય નહીં લેવામાં આવે તો આગામી સમયમાં ગાંધી ચિંધ્યા માર્ગે આંદોલન કરવાની ચિમકી ઉચ્ચારી હતી.

નગરની કુમકુમ કલા સંસ્થા આજે મોડાસામાં નાટક રજૂ કરશે

ગાંધીનગર, તા.૩ આજે મોડાસા ખાતે રાજ્યકક્ષાની નાટ્ય સ્પર્ધા યોજાશે. આ નાટ્ય સ્પર્ધામાં ગાંધીનગરના કુમકુમ કલા કેન્દ્રનું આણલ દે' નાટક રજૂ થશે. ગુજરાત રાજ્ય સંગીત નાટક અકાદમી દ્વારા તા. ૧ થી ૫ નવેમ્બર દરમિયાન એકંકી નાટ્ય સ્પર્ધા ૨૦૧૫-૧૬નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ નાટ્ય સ્પર્ધામાં પાંચ દિવસ દરમિયાન સમગ્ર ગુજરાતમાંથી પસંદ થયેલા ૧૫ ઉત્તમ નાટકો રજૂ કરવામાં આશે. સ્પર્ધામાં તા. ૪ નવેમ્બરના રોજ શહેરની કલા સંસ્થા દ્વારા 'આણલ દે' નાટક રજૂ કરાશે. જેમાં ગાંધીનગરના કલાકાર જૈની વસાવડા, નિરવ વેધ, પાલા ગઢવી, નિરાલી જોષી, રાજન નિનામા, ધવલ ઠક્કર સહિત અન્ય કલાકારો નાટકમાં ભાગ લઈ અભિનય કરશે. નાટકનું દિગ્દર્શન શહેરના પાલા ગઢવી અને નિરવ વેધ દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે.

વાઈલ્ડ લાઈફ ફોટોગ્રાફીમાં દિપક વ્યાસ ઝળક્યા

ગાંધીનગર, તા.૩ ગાંધીનગરના ફોટોગ્રાફર દિપક વ્યાસે ફોકસ મેગેઝીનના ઉપકરમે યોજાયેલ વાઈલ્ડ લાઈફ ફોટોગ્રાફી કોમ્પીટીશનમાં મેકો ફોટોગ્રાફી કેટેગરીમાં દ્વિતિય સ્થાન મેળવી નગરનું નામ રોશન કર્યું છે. છેલ્લા ૧૫ વર્ષથી ગાંધીનગરમાં ફોટોગ્રાફી ક્ષેત્રે કાર્યરત દિપક વ્યાસ અગાઉ પણ વિશાલા હોલના પૌરાણિક વાસણ સંગ્રહાલયની ફોટોગ્રાફી કોમ્પીટીશનમાં પસંદગી પામી ચુક્યાં છે. માત્ર ૯ વર્ષની ઉંમરે ફોટોગ્રાફરના આસીસ્ટન્ટ તરીકે હેલોજન પકડવાની કામગીરીથી પોતાની કારિયોની પ્રારંભ કરનાર દિપક વ્યાસે ફોટોગ્રાફીની કોઈ પણ પ્રકારની પધ્ધતિસરની તાલીમ લીધી

નથી માત્ર પોતાની જાણસા અને લગનના આધારે તમામ ટેકનિક શીખી તેઓએ ગાંધીનગરમાં ફોટોગ્રાફી ક્ષેત્રે પોતાનું ખાસ મુકામ બનાવ્યું છે. ગાંધીનગરની કેપીટલ ગાય છાપ બેસન બનાવતી કંપનીના માલિક પથિકભાઈ પટેલ જેઓ પોતે એક સારા વાઈલ્ડ લાઈફ ફોટોગ્રાફર છે તેમના દ્વારા ફોકસ મેગેઝીનના રાજ્યભરના ૫૦૦થી વધુ ફોટોગ્રાફરોમાં મેકો કેટેગરીમાં દ્વિતિય સ્થાન મેળવ્યું

એનિમલ એમ પાંચ કેટેગરી રાખવામાં આવી હતી. સ્પર્ધામાં ભાગ લેનાર તમામ પોટોગ્રાફરે દરેક ફોટોગ્રાફી કોમ્પીટીશનનું પરિણામ હવે જાહેર થયું છે. જેમાં ગાંધીનગરના દિપક વ્યાસે મેકો ફોટોગ્રાફી કેટેગરીમાં દ્વિતિય સ્થાન મેળવ્યું છે. આ કોમ્પીટીશન 'સેવ વાઈલ્ડ લાઈફ સેવ ક્રિએટર' થીમ આધારિત યોજવામાં આવી હતી. દિપક વ્યાસ પોતાને મળેલ સિધ્ધિથી આનંદિત થયા છે અને તેમણે સ્પર્ધાના અનુભવો વર્ણવતા કહ્યું હતું કે વાઈલ્ડ લાઈફ ફોટોગ્રાફીના કારણે વન્ય જીવોને નજીકથી જોવાનો, તેમના સ્વભાવ, રોજીટી પ્રક્રિયા અને જીવનને સમજવાનો મોકો મળે છે. દરેકે વન્યજીવોનું મહત્વ સમજી તેમનું જતન કરવું જોઈએ. આપણે અજાણતા વન્યજીવો અને વન્ય સૃષ્ટિને ઘણું નુકશાન પહોંચાડીએ છીએ પરંતુ અંતે તો તે આપણું જ નુકશાન છે. આપણી આ વૃત્તિના કારણે જ આપણે વિવિધ કુદરતી હોનારતોના ભોગ બનતા હોઈએ છીએ માટે તેનું જતન કરવું આપણી ફરજ છે.

એનિમલ એમ પાંચ કેટેગરી રાખવામાં આવી હતી. સ્પર્ધામાં ભાગ લેનાર તમામ પોટોગ્રાફરે દરેક ફોટોગ્રાફી કોમ્પીટીશનનું પરિણામ હવે જાહેર થયું છે. જેમાં ગાંધીનગરના દિપક વ્યાસે મેકો ફોટોગ્રાફી કેટેગરીમાં દ્વિતિય સ્થાન મેળવ્યું છે. આ કોમ્પીટીશન 'સેવ વાઈલ્ડ લાઈફ સેવ ક્રિએટર' થીમ આધારિત યોજવામાં આવી હતી. દિપક વ્યાસ પોતાને મળેલ સિધ્ધિથી આનંદિત થયા છે અને તેમણે સ્પર્ધાના અનુભવો વર્ણવતા કહ્યું હતું કે વાઈલ્ડ લાઈફ ફોટોગ્રાફીના કારણે વન્ય જીવોને નજીકથી જોવાનો, તેમના સ્વભાવ, રોજીટી પ્રક્રિયા અને જીવનને સમજવાનો મોકો મળે છે. દરેકે વન્યજીવોનું મહત્વ સમજી તેમનું જતન કરવું જોઈએ. આપણે અજાણતા વન્યજીવો અને વન્ય સૃષ્ટિને ઘણું નુકશાન પહોંચાડીએ છીએ પરંતુ અંતે તો તે આપણું જ નુકશાન છે. આપણી આ વૃત્તિના કારણે જ આપણે વિવિધ કુદરતી હોનારતોના ભોગ બનતા હોઈએ છીએ માટે તેનું જતન કરવું આપણી ફરજ છે.

એનિમલ એમ પાંચ કેટેગરી રાખવામાં આવી હતી. સ્પર્ધામાં ભાગ લેનાર તમામ પોટોગ્રાફરે દરેક ફોટોગ્રાફી કોમ્પીટીશનનું પરિણામ હવે જાહેર થયું છે. જેમાં ગાંધીનગરના દિપક વ્યાસે મેકો ફોટોગ્રાફી કેટેગરીમાં દ્વિતિય સ્થાન મેળવ્યું છે. આ કોમ્પીટીશન 'સેવ વાઈલ્ડ લાઈફ સેવ ક્રિએટર' થીમ આધારિત યોજવામાં આવી હતી. દિપક વ્યાસ પોતાને મળેલ સિધ્ધિથી આનંદિત થયા છે અને તેમણે સ્પર્ધાના અનુભવો વર્ણવતા કહ્યું હતું કે વાઈલ્ડ લાઈફ ફોટોગ્રાફીના કારણે વન્ય જીવોને નજીકથી જોવાનો, તેમના સ્વભાવ, રોજીટી પ્રક્રિયા અને જીવનને સમજવાનો મોકો મળે છે. દરેકે વન્યજીવોનું મહત્વ સમજી તેમનું જતન કરવું જોઈએ. આપણે અજાણતા વન્યજીવો અને વન્ય સૃષ્ટિને ઘણું નુકશાન પહોંચાડીએ છીએ પરંતુ અંતે તો તે આપણું જ નુકશાન છે. આપણી આ વૃત્તિના કારણે જ આપણે વિવિધ કુદરતી હોનારતોના ભોગ બનતા હોઈએ છીએ માટે તેનું જતન કરવું આપણી ફરજ છે.

એનિમલ એમ પાંચ કેટેગરી રાખવામાં આવી હતી. સ્પર્ધામાં ભાગ લેનાર તમામ પોટોગ્રાફરે દરેક ફોટોગ્રાફી કોમ્પીટીશનનું પરિણામ હવે જાહેર થયું છે. જેમાં ગાંધીનગરના દિપક વ્યાસે મેકો ફોટોગ્રાફી કેટેગરીમાં દ્વિતિય સ્થાન મેળવ્યું છે. આ કોમ્પીટીશન 'સેવ વાઈલ્ડ લાઈફ સેવ ક્રિએટર' થીમ આધારિત યોજવામાં આવી હતી. દિપક વ્યાસ પોતાને મળેલ સિધ્ધિથી આનંદિત થયા છે અને તેમણે સ્પર્ધાના અનુભવો વર્ણવતા કહ્યું હતું કે વાઈલ્ડ લાઈફ ફોટોગ્રાફીના કારણે વન્ય જીવોને નજીકથી જોવાનો, તેમના સ્વભાવ, રોજીટી પ્રક્રિયા અને જીવનને સમજવાનો મોકો મળે છે. દરેકે વન્યજીવોનું મહત્વ સમજી તેમનું જતન કરવું જોઈએ. આપણે અજાણતા વન્યજીવો અને વન્ય સૃષ્ટિને ઘણું નુકશાન પહોંચાડીએ છીએ પરંતુ અંતે તો તે આપણું જ નુકશાન છે. આપણી આ વૃત્તિના કારણે જ આપણે વિવિધ કુદરતી હોનારતોના ભોગ બનતા હોઈએ છીએ માટે તેનું જતન કરવું આપણી ફરજ છે.

આજે સફાઈ ક્ષેત્રે કાર્યરત શ્રમિકો માટે ચર્ચાસભ્ર યોજાશે

ગાંધીનગર, તા.૩ ગાંધીનગરના સફાઈ કર્મચારીઓ તથા કચરો વિણનાર શ્રમજીવીઓની સમસ્યા અંગે તેમજ તેના સમાધાન માટે રણનીતિ તૈયાર કરવા અંગે ચર્ચા વિચારણા કરવા ઉદગમ ચેરિટિબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા ફંડા અને પ્રવાહના સહયોગથી એક દિવસીય ચર્ચાસભ્રનું આયોજન કર્યું છે. આ ચર્ચાસભ્ર તા. ૪ થી ૫ નવેમ્બરે સેક્ટર-૧૬માં યુથ હોસ્ટેલ ખાતે સવારે ૧૧ વાગ્યાથી ૪ વાગ્યા દરમિયાન યોજાશે. સમગ્ર દક્ષિણ એશિયામાં સફાઈ ક્ષેત્રે કાર્યરત શ્રમિકોની મુશ્કેલીઓ અને તેમની પ્રગતિ માટે ભવિષ્યનું આયોજન કરવા સાડુ આગામી જાન્યુઆરી માસમાં તા. ૧૧ થી ૧૩ દરમિયાન બાંગ્લાદેશના ઢાકા ખાતે ઇહુ સેક્રેસેસ યોજાનાર છે. આ સેક્રેસેસમાં ભારતના સફાઈ ક્ષેત્રે કાર્યરત શ્રમિકોના અવાજોને ખાતરી આપવા થતા પ્રગતિ માટે ભવિષ્યના વચનો અને વિકાસશીલ વ્યૂહરચનામાં તેમનો સમાવેશ કરવા પ્રથમ પગલારૂપે આ ચર્ચાસભ્રનું આયોજન કરાયું છે.

- ચિરવિદાય**
- સ્વ. શક